



Состоялась рабочая встреча Александра Бастрыкина и атамана Всероссийского казачьего общества Николая Долуды



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел рабочую встречу с атаманом Всероссийского казачьего общества Николаем Долудой. В рамках мероприятия Александр Бастрыкин и Николай Долуда обсудили направления и перспективы сотрудничества Следственного комитета и Всероссийского казачьего общества.

Глава СК России, являясь членом Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества, отметил большой вклад Всероссийского казачьего общества не только в сохранение традиционного образа жизни и самобытной культуры российского казачества, его консолидацию, но значимое содействие воспитанию подрастающего поколения. При этом Председатель обозначил приоритетные направления в системе ведомственного образования и в работе, направленной на становление молодых офицеров. В свою очередь атаман поделился перспективными планами общества, а также рассказал о мероприятиях по увековечиванию



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

памяти героев Великой Отечественной войны, проводимых казаками в Год памяти и славы, и о казачьем образовании.

Александр Бастрыкин подчеркнул, что разделяет взгляды представителей казачества и поддерживает их в стремлении к сохранению исторического наследия и формированию патриотического сознания молодежи.

Собеседники согласились с мнением, что взаимный обмен опытом, а также проведение совместных мероприятий положительно скажется на морально-нравственном становлении как воспитанников образовательных организаций СК России, так и казачьих кадетских корпусов. Также они выразили обоюдную заинтересованность в работе по недопущению пасквиля на историю Отечества.

Изображения



16 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1500334>